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Problemes del mes de febrer de 2020

Envieu les vostres respostes a www.contrarellotge.cat/problemes-del-mes

6é de Primaria

L'edifici One World Trade Center de Nova York té una forma
molt original. Les parets sén vuit triangles isosceles. Quatre

son verticals, amb la base a la planta 20 i la punta a la planta

100. Els altres quatre estan del revés i inclinats, amb la base
ala planta 100 la punta a la planta 20.

La planta 20 és un quadrat de costat 60m, i la planta 100 és
un quadrat amb la meitat de la superficie i girat 45° respecte
del quadrat de la planta 20. Les plantes entremig sén
octagons. A la figura podeu veure els planols de les plantes
20, 40, 80 100.

Planta 20 Planta 40 Planta 60 Planta 80 Planta 100

/ N
3600m2 ? / \ 1800m2
L NS
> - —
60m 45m 15m

Quants metres quadrats té la planta 60?

2n d'ESO

Totes les rectes que tenen I'equacié ax + by = ¢, en queé a, b, c formen una progressid
aritmetica, passen per un mateix punt (z, y).

Quina és la suma de les coordenades x + y d'aquest punt?

Recorda que en una progressio aritmeética, un nombre i el seglient tenen la mateixa
diferéncia. Per exemple: 1,2,3,4,...,0bé —2,0,2,4,....



4t d'ESO

Restem a un nombre de dues xifres la suma d'aquestes dues xifres. La xifra de les unitats
del resultat és 6.

Quants nombres de dues xifres tenen aquesta propietat?

2n de Batxillerat

Situem els nombres 1, 2, 3,4, 5 sobre una circumferéncia.

La configuracié és bona si podem obtenir tots els nombres de I'l al 15 sumant nombres
consecutius sobre la circumferéncia.

Considerem que les configuracions que difereixen Unicament per una rotacié o que son
simétriques son la mateixa.

Quantes configuracions no sén bones?



